



古街巡游引人注目



喜鹊湾演艺



袖舞迎宾客

# 建湖有戏 小镇有喜

□卜菁/文

□孙华金 赵小青 马永超 周聪/图



游客观看沉浸式演出



淮腔淮韵秋意浓

国庆佳节，欢乐假期，建湖县九龙口旅游度假区到处充满着欢声笑语，好不热闹。快闪表演、沉浸式淮剧秀演、经典歌词诵读等丰富多彩的主题活动轮番登场，吸引了各地游客，大家一同在九龙口欢度国庆，祝愿祖国繁荣昌盛，国泰民安。

10月1日，以“喜”为主线，为期一周的2022九龙口旅游度假区国庆文化周在沙庄戏苑拉开帷幕，大型多维实景沉浸式秀演《小镇有喜》同时与游客见面。这部以“国家级非遗”淮剧创意为主题的“戏中戏”，借助荣获文华大奖的现代淮剧《小镇》的文化IP，重塑《小镇》标志性主题场景，以全新的视角、高科技多媒体艺术，将湿地的美、人文的雅、科技的炫完美融合，打造“戏在村里、村在戏里”的沙庄古村，娓娓述说小镇善良质朴的世事人心，传播“诚信”与“向善”的优良传统，为广大游客带来了美妙绝伦的视听享受，也展现出“灵龙水乡、淮杂故里”的时代风貌。

除了演艺大秀，国庆期间，九龙口旅游度假区每天都安排绣球招亲、巡游等充满水乡特色的民俗表演，为大家带来传统文化体验，掀起怀旧复古风潮。游客玩累了还可以在景区内逛逛剪纸、美术摄影主题联展，品尝特色精品餐饮店铺里的各种美食，及时补充能量。夜幕下，景区霓虹闪烁、流光溢彩。吹着晚风，游客带上家人和孩子一起参加星空湿地露营节、音乐诵读分享会等精彩活动，消除一天疲惫，留下这难忘而美好的时光，奔赴属于自己的“诗与远方”。



国庆文化周开幕



沙庄古村新貌



招亲抛绣球